



上面这串数字值15.86亿美元,这是刚刚开出来的美国强力球大奖号码

104.5亿 宇宙第一大奖3个人分了

风靡全美的强力球彩票13日晚摇出中奖号码,头奖奖金高达15.86亿美元(约合104.5亿元人民币),由3张彩票分享。

美国强力球彩票机构14日凌晨宣布,已从加利福尼亚州、佛罗里达州和田纳西州产生3张头奖彩票,每张彩票将获得5.288亿美元(约合34.8亿元人民币)的奖金。目前获奖者身份尚未确定。

综合 新华社

卖出一张头奖彩票 销售点获奖100万美元

13日晚,美国电视台直播了本次强力球彩票开奖过程,最终开出的中奖号码是08、27、34、04、19,以及被称为“强力球号码”的10。

最先得到确认的头奖彩票来自加利福尼亚州,位于洛杉矶东郊奇诺山的一家“7-11”便利店售出了这张彩票。

当地电视台画面显示,在第一张头奖彩票销售地点确认后,这家

“7-11”便利店便被蜂拥而至的人群挤满,除了媒体记者,还有四面八方赶来的民众,希望一睹这家店面风采,拍照留念,并恭喜店员。根据相关规定,售出中头奖彩票的销售点将获得100万美元(约合658万元人民币)的奖金。

强力球上次开出大奖是2015年11月4日,至今已连续19次无人中奖,头奖奖金金额到开奖前已累计达近16亿美元。



民众围在便利店门口讨好运,售票小哥立马火了

白宫发言人:据我所知,奥巴马总统没买

对于美国全民疯买彩票,白宫发言人欧内斯特说:这对美国地方政府财政收入也是好事。

当被问及“奥巴马总统究竟有没有买强力球彩票”,欧内斯

特回应:“据我所知,总统没有买强力球彩票。”记者神回复:“那我猜总统上周末的彩票没中……”开奖之后,推特上哀鸿遍野,悲痛表情瞬间刷屏。

巨额奖金催生“彩代”潮 中国人也疯买

在美国邻国加拿大,住在边境处的民众“近水楼台先得月”,开奖前,数以千计加拿大人涌入美国购买彩票。邻近加拿大马尼托巴省的美国一家加油站的员工说,12日的某一时间段,似乎“一半加拿大人”都来这里买彩票了。美国一些个人和机构做起彩票代购生意,火爆程度一度令网站宕机。

北美民众的购彩热情也传染

给了大洋对面的中国。相比去年年底中国福利彩票双色球开出的2000多万元大奖,高出数百倍的美国“强力球”头奖金额显然诱惑更大,在美国工作或学习的一些华人在网上做起了“彩代”。

国内某家网店平台上,一张原价两美元的“强力球”彩票售价大概人民币20元至30元一张,彩民把中意的号码告诉店家,店家承诺代购回彩票后将照片发给买家。

算算账

中奖概率:2.92亿分之一
总销售额:26.5亿美元
领奖扣税:一次性领交得多

根据规定,中头奖者可一次性领取奖金,或根据各州规定,分若干次领取奖金,每年领取一笔。中头奖者还需交各种税费,一次性申领奖金通常只能获得奖金总额的一半。

面对巨奖的诱惑,美国掀起购买强力球彩票的热潮,尽管中头奖的几率仅有2.92亿分之一。很多上班族甚至无心工作,寻找工作间隙到附近销售点购买彩票,导致彩票销售额一路飙升。据统计,从去年11月4日至今年1月13日晚开奖前,强力球彩票销售额高达26.5亿美元(约合174.6亿元人民币)。

不过,据研究发现,与高收入人群相比,低收入的人在购买彩票时的娱乐性相对更少,态度更为严肃认真。失业人群购买彩票的次数更为频繁。这也是不少专家反复强调购买彩票不要超出自己的经济能力,不要太过疯狂的原因。

帮你花

富过梅西
每人可买3架波音
或者买1支豪门球队

即使在扣税后,头奖幸运得主也一夕暴富,假设每人获得5亿美元,扣税之后,获奖者的财富也超过全球身价最高球员梅西(2.507亿欧元)。

而直观一点看,波音民用家族中最便宜的产品是737-700,售价8060万美元,约合人民币5亿元。而最贵的则是波音777-9X,价格4亿美元,约合人民币24.82亿。扣税之后的奖金也可以买3架波音飞机……

网友们也早就开始畅想“等我中了15亿美元”……除了买豪宅、捐款献爱心之外,还有网友说:“如果我中了奖,要给每个粉丝发个甜甜圈,口味自选……”

还有人豪气地说:“我要买足球队。”

另一位奇葩网友说:“要是我中了奖,把把所有钱烧掉,这样美元就能升值啦……”

有人等得急不可耐,抱怨道:“为啥不让奥巴马发表国情咨文的时候把号码说一下……”

涨姿势

心痒了?想买?你应该知道这5件事

美国人民最近又疯了……“强力球”彩票每周三和周六开奖,自去年11月4日以来头奖一直空缺,奖金金额按亿跳涨,不仅吸引大批美国彩民排队购买,美国境外彩民也纷亲自跑到美国或者网络代购方式参与其中,心想着:奖金那么多,万一中了呢!强力球是怎么玩的?中奖概率多少?海淘彩票,能中奖吗?

1 选上美国总统比中头奖的胜算都大

无论哪种彩票,头奖中奖率都不高。强力球在去年10月更新了新玩法,选六个数,从69个白球里选前5个数字(之前是从59个白球里选),再从26个红球里选最后一个数字(之前是从39个红球里选),全中了才能拿头奖。

中奖的概率降低了,中头奖概率是当选总统的1/20。不过强力球不算是最难中的彩票,世界上最难中的彩票是意大利的“超级乐透”,玩法简单粗暴:从1—90里选6个数,头奖中奖概率是6.22亿分之一。

2 44个州可以买,2美元一注

强力球在美国很普及,共有44个州有售卖资格,2美元一注。而且买起来也很方便,在加油站、便利店之类的地方都有。开奖前一小时停卖,不过不同的州规定也不一样,想要去买还要尽早排队。

到现在为止,中强力球头奖的都是美国人。虽然民众们有过短暂的讨论,但官方迟迟没有规定限制购买者的国籍。协会规定强力球必须在美国国内购买,非美国国籍的人想买强力球彩票,也要亲自到美国或找人代购。

3 中奖号码没什么规律,瞎编就行

根据以往强力球的中奖规律,大概75%的中奖号码都是电脑随机选出来的数字序列。所以不用费劲儿把你自己的生日加上你表妹的三舅老爷的年龄再除以你妈妈的鞋号了,因为挑了半天,结果可能还是白搭!

4 上一次最高头奖是在4年前,奖金6亿多美元

彩票奖金和卖出彩票的数量有关,买的人越多,彩票头奖的累积金额越大。强力球的头奖已经是美国彩票历史上的最高金额了,上一次的最高头奖是百万大博彩在2012年的6.56亿美元。

5 奖金要交多少税?

彩票兑奖有两种方法,一种是分期29年领取全额奖金,另一种是一次性提取奖金,不过要交39.6%的税。

不同的州对征税的规则也不一样,比如华盛顿特区的税率为8.5%,而阿拉斯加、得克萨斯等州不需要交税。代购彩票如果真的中了奖,需要在美国交30%的联邦税,然后再给代购手续费,再交一些关税,再给国家上交20%的税,再扣除来回领奖的机票和领奖时要穿成爹妈都不认识的的衣服的钱……哈哈,你是不是觉得自己想得有点多了!